

168澳洲5开奖结果历史

EMCm7DuGMf9IBRLV

168澳洲5开奖结果历史两名正厅被处理: " 网红书记 " 被双开 " 跑马市长 " 被免职

南阳市委原书记朱是西

被开除党籍和公职

据河南省纪委监委网站4月27日消息：经中共河南省委批准，河南省纪委监委对南阳市委原书记朱是西严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查，

朱是西丧失理想信念，背弃初心使命，官迷心窍、利令智昏，结交政治骗子，搞劳民伤财的“政绩工程”，搞迷信活动；

无视中央八项规定精神，在交通方面谋求特殊待遇，违规配备、使用公务车辆；

违背组织原则，不按规定报告个人有关事项，在干部选拔任用工作中为他人谋取利益并收受财物；

廉洁底线失守，违规收受礼品、礼金、消费卡，在单位报销应由本人支付的费用，搞权色交易；

漠视群众利益，乱作为，损害群众利益；

滥用职权，违规干预和插手司法活动；

大搞权钱交易，利用职务便利为他在项目承揽、工作调整等方面谋取利益，非法收受巨额财物。

朱是西严重违反党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律，构成严重职务违法并涉嫌受贿犯罪，且在党的十八大后不收敛、不收手，性质严重，影响恶劣，应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等有关规定，经河南省纪委常委会会议、河南省委常委会会议讨论，并经中央纪委常委会会议研究报中共中央批准，决定给予朱是西开除党籍处分；由河南省监委给予其开除公职处分；终止其中国共产党第二十次全国代表大会代表、中国共产党河南省第十一次代表大会代表资格；收缴其违纪违法所得；将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉，所涉财物一并移送。给予其开除党籍的处分，待召开河南省委全会时予以追认。

朱是西讲话画面

朱是西，男，汉族，1966年4月生，河南禹州人，研究生学历。

曾任共青团郑州市委副书记，荥阳市委常委、宣传部长，登封市委常委、组织部长，登封市委副书记，嵩山风景名胜区管理委员会主任、党委书记，郑州市二七区区长、区委书记等职。

2011年任郑州市副市长，2012年任河南省委组织部副部长，2017年任驻马店市委副书记、代市长，2018年1月当选市长。

2021年任南阳市委书记，2024年5月14日消息，朱是西任上被查。至此番被“双开”。

朱是西主政南阳近3年时间，曾因多次高调发言被称为“网红官员”。除了大力推广文旅产业，朱是西去年早些时候带着“针头”开会也引起舆论关注。

根据南阳当地新闻报道，在出席去年年初的一次工作会议时，画面显示朱是西带着刚输完液的“留置针”亮相。这里的“留置针”，指的是连续输液时，临床护士会建议留着输液的针头在扎针处，可以免去静脉重新穿刺扎针。

画面曝光后引起舆论争议，有人认为其有作秀之嫌。

昆明市原市长刘佳晨

被免去滇中新区管委会主任职务

据“云新闻”客户端4月27日消息，云南省政府发布一批任免职通知，其中刘佳晨已于4月22日被免去云南滇中新区管委会主任职务。

刘佳晨主持会议画面

刘佳晨，男，汉族，1972年3月生，博士研究生学历。

曾任大连市信息产业局副局长，大连市中山区区长，共青团中央统战部副部长（主持工作）、全国青联副秘书长，团中央统战部部长等职。

2016年任丽江市委副书记（正厅级），后任云南省国土资源厅厅长、云南省自然资源厅厅长等职。

2021年，刘佳晨出任昆明市委副书记、市长，并兼任云南滇中新区党工委副书记、管委会主任。

今年1月21日消息，刘佳晨被查。至此番被免职。

公开信息显示，刘佳晨很喜欢跑马拉松。在2023年12月31日举行的上合昆明马拉松比赛中，刘佳晨参加了全马，并跑出了3小时47分48秒的成绩，在50岁至54岁年龄段的参赛选手中排名第116位，当时他被一些媒体称为“国内跑得最快的市长”。

延伸阅读

副部调任重庆六年后被查 中纪委通报出现罕见表述

在重庆市委常委、政法委书记的任上落马5个月后，陆克华被开除党籍和公职。4月23日下午，中央纪委国家监委公布了对陆克华的党纪政务处分。

60岁的陆克华，曾在原建设部（住房和城乡建设部）任职超过28年，2015年3月任住建部副部长，跻身省部级，2018年1月调任重庆市副市长，2022年5月任重庆市委常委、常务副市长，2023年2月任重庆市委常委、政法委书记，2024年11月4日中纪委官宣，陆克华涉嫌严重违纪违法，接受中央纪委国家监委纪律审查和监察调查。

中纪委的处分决定提到，陆克华丧失理想信念，背弃初心使命，搞“低级红”“高级黑”，结交政治骗子。这是中纪委对中管干部处分通报中首次提及搞“低级红”“高级黑”，陆克华是首个被批搞“低级红”“高级黑”的落马高官。

陆克华讲话画面 资料图

曾任住建部副部长，调任重庆六年后被查

公开履历显示，陆克华，男，汉族，1964年10月生，安徽枞阳人，研究生，农学硕士，高级工程师。

陆克华毕业于华中农业大学农业经济系土地利用规划与管理专业，本硕连读，1989年毕业后，入职原建设部房地产业司市场处，此后历任房地产业司市场处副处长、市场处处长、房地产业司权属与市场管理处处长、住宅与房地产业司副司长、建设部住宅产业化促进中心主任，2008年机构改后任职住房和城乡建设部城市建设司司长，2015年3月升任住房和城乡建设部副部长、党组成员，直至2018年1月卸任。

在住建部门任职的28年多，陆克华长期担任房地产管理工作。任职住建部副部长的三年间，陆克华多次出席新闻发布会，谈到整顿规范房地产市场秩序，加强信用体系建设，不断净化市场环境等内容。

2018年1月，陆克华“空降”重庆，出任重庆市政府副市长、党组成员。

2022年5月，陆克华当选为重庆市委常委，任常务副市长，2023年2月任重庆市委常委、政法委书记，直至2024年11月被查。

搞“低级红”“高级黑”，结交政治骗子

今日，中央纪委国家监委公布了对陆克华的党纪政务处分通报称，经中共中央批准，中央纪委国家监委对重庆市委原常委、政法委原书记陆克华严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查，陆克华丧失理想信念，背弃初心使命，搞“低级红”“高级黑”，结交政治骗子；违反中央八项规定精神，推动违规举债融资兴建楼堂馆所，接受可能影响公正执行公务的宴请；违反组织原则，不按规定报告个人有关事项，在组织函询时不如实说明问题，在干部选拔任用工作中为他人谋取利益并收受财物；廉洁底线失守，违规收受礼金，借用车辆并接受司机人员服务，接受可能影响公正执行公务的旅游安排，搞权色、钱色交易；违规干预插手执法活动；长期痴迷赌博；贪欲膨胀，把公权力当作谋取私利的工具，与商人老板沆瀣一气，搞权钱交易，利用职务便利为他人工程承揽、企业经营、项目审批等方面谋利，并非法收受巨额财物。

图为陆克华简历照

通报称，陆克华严重违反党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、工作纪律和生活纪律，构成严重职务违法并涉嫌受贿犯罪，且在党的十八大后不收敛、不收手，性质严重，影响恶劣，应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等有关规定，经中央纪委常委会会议研究并报中共中央批准，决定给予陆克华开除党籍处分；由国家监委给予其开除公职处分；终止其党的二十大代表、重庆市第六次党代会代表资格；收缴其违纪违法所得；将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉，所涉财物一并移送。

首个被中纪委通报搞“低级红”“高级黑”的落马高官

陆克华是首个被中纪委通报搞“低级红”“高级黑”的落马高官。

中共中央在2019年2月27日发布的《中共中央关于加强党的政治建设的意见》（简称《意见》）中首次明确提出要防止和纠正“低级红”“高级黑”现象。《意见》明确指出，“坚决防止和纠正一切偏离‘两个维护’的错误言行，不得搞任何形式的‘低级红’‘高级黑’，决不允许对党中央阳奉阴违做两面人、搞两面派、搞‘伪忠诚’”。

何谓搞“低级红”“高级黑”？

《学习时报》曾刊文解析，所谓“低级红”就是把党的信念和政治主张简单化、庸俗化，这其中有些行为是违反常理的，在不少情况下，暗含的也是一种“黑”。而“高级黑”是更高级一点的“黑”，在语言上可能更讲究技巧、更华丽幽默，甚至有时披着学术的外衣，伪装性更强；再就是极端化地解读党的理想信念、宗旨、方针政策等，达到“黑”的目的。总的来说，“低级红”“高级黑”都是主观主义、官僚主义、形式主义、宗派主义、自由主义、分散主义的具体呈现。

“浙江宣传”曾发文《“低级红”“高级黑”的六大危害》，综合近期的典型案例，梳理了“低级红”“高级黑”的六大危害，用以警示。六大危害为脱离群众、引发对立；授人以柄、落人口实；扭曲政策、引发焦虑；流于形式、助长歪风；消解严肃、丑化形象；火上浇油、激化矛盾。

《党建》杂志曾刊文《严防“低级红”“高级黑”》，提到了身边“低级红”“高级黑”的四个典型案例。文章称，当前，我们身边存在不少“低级红”“高级黑”的现象。比如，黑龙江省某法院在网上发文称，“默然姐姐，28天连续加班，没换过衣服，没洗过头，在执行局干警的心中，她就是女神、女超人”，看似颂扬敬业精神，却是违背人情常理的“低级红”。再比如，有人讲作风变化，写出了“副市长吃上了自己掏钱买的月饼”，言下之意就是官员以前“不用掏腰包”；有人讲纪律严明，宣传了“因洗澡4分钟没接巡视组电话受警告处分”，让人感到抓纪律“缺少人性”；有人讲脱贫攻坚，采写了“扶贫干部与女贫困户结婚”，很容易让人联想到我们党扶贫政策“偏离主题”。这些例子，有的用力过猛，授人以柄；有的主观臆断，偏离实际；有的行为极端，适得其反；有的乱扣帽子，混淆视听。说到底，黑的是党的形象，党的威信。

中纪委官网曾就严防严纠以党建活动为名公款旅游问题刊文指出，这类行为是“低级红”、“高级黑”。文章称，适应全面从严治党向纵深推进的要求，各地区各单位开展了形式多样的党建活动，发挥了重要的教育引导作用。但少数人动起了歪脑筋，以党性教育、红色教育之名行公款旅游之实，搞“绕道游”、“夹道游”、“擦边游”，甚至舍近求远到千里之外“变相游”，不仅败坏党风，还使得严肃的党建活动娱乐化、庸俗化，实质是“低级红”、“高级黑”，政治危害大，必须严格防范、坚决纠治。

宝宝人工计划app官网版

168飞艇开奖官网开奖

正规斗地主1元2元5元

大数据分析澳洲幸运10

澳洲幸运十在线计划

2025澳洲幸运5开奖号码查询结果

澳洲10计划群

澳洲幸运10三码玩法规则

168澳洲幸运10官网查询结果幸运

168澳洲幸运10开奖计算方式

飞艇5码2期全天计划

澳洲幸运10技巧出号规律

168助赢计划永久免费版

2025澳洲幸运8开奖记录

澳洲幸运10杀一码规律

极速赛车大数据分析软件

澳洲幸运10开奖结果历史记录查询

0.1捕鱼送6元

168澳洲幸运10开奖官网开奖